

来自浙江的他们，向黄浦区捐赠50吨新鲜蔬菜及1000套防护服

上海黄浦 2022年4月6日 15:30



上海疫情防控已经到了最关键时期，近日，在浙江省温岭市委统战部指导下，落户黄浦区的餐饮品牌浙江林家一台州总部联合温岭市社会组织代表人士联谊会、温岭市应急救援协会、温岭市慈善义工协会、天航物流温岭总部，积极行动、迅速筹集，向黄浦区捐赠50吨新鲜蔬菜及1000套防护服。



“外滩·林家一”是由外滩投资集团下属上海中央商场投资有限公司在外滩中央引进的浙江林家一上海首店。品牌创始人林美军先生长期参与慈善工作，曾被民建中央授予个人抗疫先进荣誉称号。



在得知上海疫情严峻形势后，林美军先生积极担当作为，主动向外滩投资中央商场公司提出物资捐助意向，希望积极支援黄浦区疫情防控。



4月5日上午，林家一台州总部在完成捐助物资募集后，区商务委及时对接办妥沪通行证，第一时间将满载爱心物资的6辆大货车发往上海，通过区商务委、外滩投资集团对接，捐赠给黄浦区，助力疫情防控。

目前该批蔬菜已分送至区域内各街道社区居民手中，部分防护服也分送到城区保洁员手中，为助力黄浦区疫情防控和生活必需品保供工作贡献积极力量。

